

记录昨天·服务今天·影响明天

二十届三中全会召开日期确定

《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》将提请全会审议

据新华社北京6月27日电 中共中央政治局6月27日召开会议，研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议于7月15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届三中全会审议。

会议指出，这次征求意见充分发扬党内民主、集思广益，各地区各部门各方面对决定稿给予充分肯定，认为决定稿深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问题，科学谋划了围绕中国

式现代化进一步全面深化改革的总部署，是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件，充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动，以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

会议强调，进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化。到二〇三五年，全面建成高水平社会主义市场经济体制，中国特色社会主义制度更加完善，基本实现国家治理体系和治理能力现代化，基本实现社会主义现代化，为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。

会议指出，进一步全面深化改革要

总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验，贯彻以下原则：坚持党的全面领导，坚定维护党中央权威和集中统一领导，发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用，把党的领导贯穿改革各方面全过程，确保改革始终沿着正确政治方向前进；坚持以人民为中心，尊重人民主体地位和首创精神，坚持人民有所呼、改革有所应，做到改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享；坚持守正创新，坚持中国特色社会主义不动摇，紧跟时代步伐，顺应实践发展，突出问题导向，在新的起点上推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新和其他各方面创新；坚持以制度建设为主线，加强顶层设计、总体谋划，破立并举、先立后破，筑牢根本制度，完善基本制度，创新重要

制度；坚持全面依法治国，在法治轨道上深化改革、推进中国式现代化，做到改革和法治相统一，重大改革于法有据、及时把改革成果上升为法律制度；坚持系统观念，处理好经济和社会、政府和市场、效率和公平、活力和秩序、发展和安全等重大关系，增强改革系统性、整体性、协同性。

会议强调，党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。必须坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导，保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉，坚持用改革精神管党治党，以钉钉子精神抓好改革落实，把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

会议还研究了其他事项。



最后一节课 学习防溺水

6月26日下午，新华区光明路小学教育集团新鹰校区老师利用多媒体设备给孩子们讲解防溺水知识。

暑假临近，为防范假期未成年人溺水事故的发生，新鹰小学近日在各班级开设防溺水安全课，普及自救他救知识，强化学生的安全意识。

本报记者 禹舸 摄

由每人每月630元、440元提高到645元、455元 我市连续第17年提高城乡低保标准

□记者 杨岸萌

本报讯 6月27日，从市民政局传来消息，经市人民政府同意，我市将提高低保等社会救助保障标准，城乡低保标准由每人每月630元、440元提高到645元、455元，这也是我市连续第17年提高城乡低保标准。

据了解，为切实兜牢兜准兜好基

本民生保障底线，我市健全完善科学合理的低保标准动态调整机制，综合居民基本生活费用支出、人均可支配收入、经济社会发展水平、财力状况等因素确定低保标准，做到依据客观、方法科学、程序严谨。提标后我市城乡低保标准达到上年度城乡居民人均消费支出的32.7%、35.8%。

此次提标自2024年7月1日起执

行，特困人员基本生活标准按不低于当地低保标准的1.3倍执行，将惠及民政救助保障对象16万人。市民政局将持续推动社会救助从“保生存”向“保基本、防风险、促发展”转变，加强低收入人口动态监测，做好分层分类救助帮扶，加快构建覆盖全面、分层分类、综合高效的社会救助格局，更好地将改革发展成果惠及困难群众。

“开箱寻宝”啥结果

嫦娥六号标志性成果令人惊喜

[A8]

不言放弃 让爱回家

市救助服务中心助河北籍“死亡”男子返乡

[A4]